

# 为了山里的“学生娃”不受冻

## 市交通运输局和市邮政管理局开展“公益助学 情系山区”活动

**信阳消息** (邹晓峰 郑祖勳 张跃) 11月2日上午,市交通运输局和市邮政管理局为光山县白雀园镇土门和鸡冠两所农村小学送去了230余套冬季校服及现金。

据悉,土门和鸡冠小学位于白雀园镇偏远山村,目前两所小学在校学生230多人,学生们大多来自收入较低的农民家庭。今年10月中旬,市交通运输局和市邮政管理局的领导来到该镇进行民情走访调查,在市交通运输局办公室主任、现挂职白雀园镇党委副书记唐书安的倡导下,两部门领导深入土门和鸡冠两所小学进行摸底

调查,嘘寒问暖。幼苗求知好学的精神深深打动他们,两部门当场合计决定,给土门和鸡冠两所学校学生每人捐赠校服一套。他们回去后,立即组织干部职工开展了如火如荼的“公益助学 情系山区”活动。

市交通运输局和市邮政管理局考虑到山区气温日渐寒冷,为了让孩子们上学不受冻,于2日上午将暖暖的情意分别送往土门和鸡冠两所学校230多名学生的手中。同时,他们还还为土门小学4名特困学生每人捐助现金500元,当孩子们从市邮政管理局副局长喻春阳手中接过现金时,激动得不知说什么好。

## 明港交警大队

### 强力推动“零点夜查”行动

**信阳消息** (李代余 田连合) 为严厉打击渣土车交通违法行为,遏制大气污染,推动实现“蓝天工程”战略目标,明港交警大队积极行动,大力整治渣土车交通违法行为,强力推动“零点夜查”行动。行动开始以来,大队已经查处渣土车交通违法行为11起,均对驾驶员扣6分、罚款1000元以上,从源头上有力地预防和减少了道路交通事故。

明港交警大队结合辖区实际,根据交通流量和交通事故规律特点,最大限度调集警力、装备,调整勤务模

式,灵活采取机动巡逻、错时执勤、夜晚巡查、定点蹲守、分散设卡等方式,加大对107国道、335省道等重点路段的管控力度,严查渣土车无证运输、不遵守交通信号、闯红灯、超载超限、超速等严重交通违法行为。

整治的同时,大队积极借助辖区主流媒体刊发动态、群发手机短信、滚动播出LED显示屏标语、双微平台发布信息等方式,大力宣传“零点夜查”专项行动,切实营造出全社会共同关注、理解支持的氛围。

## 又到收获季



11月3日,息县白土店乡魏庄村周堰一队的村民正在采摘杭白菊。据了解,该小队村民周磊种植的150亩杭白菊今年预计产量将达10万公斤。持续一个多月的采摘能帮务工者带来两三千元的收入。 本报记者 张方志 摄



11月4日,光山县斛山乡众森高效生态农业专业合作社农民喜收第二茬再生水稻。据了解,该合作社今年种植再生水稻2200余亩,同时带动当地34户贫困农民种植再生水稻,户均增收1.6万元。 谢万柏 摄